PacueT KonuyecTtea TennoThI,
HeobXxoAMMOro Ans HarpesaHus
Tena U BbIAeni9emoro Um npu
HarpesaHUw.



eJ1b YPOKAa.

* BeIBecTu qpopmyny pacyeta Q,
HeobXoAMMOro Ans HarpeeaHus Tena u
BbIAENSeMOro ANa UM NpU OXNaxaeHuu,

* HayuunTbCa NnpumeHaTb ee Ang pelweHus
Ka4YeCcTBEeHHbIX, KOSINYECTBEHHbIX U
rpacpUYecKmux 3aaau.



C =2500 Ox/kr°C

cnupta

C =1700 Ox/kr°C

macsa

C =4200 Ox/kr°C

BOAbI

Kakasa us xuagkoctem maccom 1 kr
HarpeeaeTcs Ha 1 °C, Kakaa XMaKocTb
menrieHHee oxnaxnaerca?
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4200 Ox/kr
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C
C

C
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BOAbI




1) TToyemy BOAOeMbI 3aMep3atoT
MmepnsieHHOo?

2) TTouemy Ha YepHomopckom nobepexbe
KaBKa3a aaxe 3mMou A0CTATOYHO




Cnbaa=2100 Ox/kr°C
Ceoabi=4200 Ox/kr°C

Y10 3TO O3HAuaeT?

Ona HarpesaHua nbaa: m=1kr Ha 1°C Q=2100 Ox

Ons HarpesaHua soabl: m=1kr Ha 1°C Q=4200 Ox

Beisoa: Q 3asucut ot C



YT106bI HarpeTb BOAY M=2Kr Ha
1°C kakoe KONMYeCTBO TenoThbI
noTpebyeTca?

Q=84000x

Q 3aBUCUT OT M



YTo6bI HarpeTb 2 Kr BoabI Ha 2°C,
KaKoe KOMMYeCTBO TennoTbL
HeobxoAMMO?

Q=16800 Ox

Beisoa: Q 3asucut ot At



Q=cmAt; Q=cm(t -t )

Harpesanue Tena t >t ; Q>0

Oxnaxaenue Tena t <t ; Q<0
K H

QHaneBaHI/IH QOXJ’I&DK,Z[GHI/I}I



1 2 3

B Tpex meH3ypKkax TemnepaTtypa BOAbI
nosbicunack Ha 1°C. OanHakosoe nu
KOSIMYeCTBO TennoThl NoNyYmna BoAa B

MeH3ypKax?



cTanb ME[b

CTanbHYHO U MeAHYHO AeTanb Harpenu Ao
OAVHAKOBOW TeMnepaTyphbl, a 3atem
norpysunu s soay. OamnHakosoe
KOJSIMYeCcTBO TennoThI NoJSlyYyuna BoAa
npu oxnaxaeHuu Ten?



TTpy Tennonepeaaye TBepAOMY Teny
MAccouv m coobLmUNU KONUYeCTBO
Tennotbl Q. Temnepatypa Tena
nosbIicunacb Ha At. Kakoe u3
npuBeAeHHbIX BbIpaXeHUW
onpepenseT yAenbHyro
TeNNOEeMKOCTb?

1) Q/m 2) Q/At 3) Q/cm 4) QmAt



3anonHuThL Tabnmuy:

1 250 3 10

2 250 4 5000
3 250 4 2000
4 250 4 S 10000




t, MUH

B anromuHuesom vaviHuke Harpenu soay. TToctpounu
rpacPUKU 3aBUCUMOCTU KONUYECTBA TENSOThI OT
BpemMeHU HarpeBaHUa. Kakou rpaguk nocTpoeH ans
BOAbLI, KAKOU - A9 ANFOMUHEBOrO YauHUKa?



3agava. Kakoe KonuyecTso TennoThl
TpebyeTca coobwmTb 5 N BOALI ANA
HarpesaHus ot 30°C ao 50°C?



LomaluHee 3aaaHue:
§9, ynp. 4 Ne2(8), Ne3




